

Errata 10/28/22

**Case Packet:**

1. **Page 15, line 29:** after "broke their" add "right"
2. ~~**STIPULATION - Page 15, line 40:** add "23. Franks used their key to enter their cabin."~~
3. **Page 31, line 12-13:** delete "as soon as I could get to the phone," and replace with "from the phone in my room after I got over the shock from what just happened."
4. **Page 34, line 44:** delete "3,000" and replace with "148,908.59"
5. **Page 40, line 14:** After "meet me there." add "Lucky showed up 30 minutes after I arrived at the cafe, and we chatted for about 30 minutes."
6. **Page 45, line 15-16:** delete "That morning," add "I woke up when I heard a knock at my door and was surprised to see a police detective."
7. **Page 30, Lines 35:** after "party." add "I was in such a hurry, I do not recall if I used my key to lock the door on my way out."
8. **Page 32, Line 41:** after "roles" add "or that ring"
9. **Page 34, line 9:** after "America" add "15 years ago"
10. **Page 39, line 35:** after "cabin" add "I don't recall if I used my key to unlock the door"
11. **Page 46, line 10:** after "June 2022." add "Normally, every crew member accesses their room using a keycard, just like the ship's guests do. Shortly after we departed from Coastline, California, several digital locks on the crew deck malfunctioned, including the room where Billie Scher and Jordan Franks slept. Every electronic lock also has a standard keyhole, and I issued standard keys to all crew with malfunctioning locks, so that they could manually lock and unlock their doors. The doors are not self-locking. There is no digital record of who went in or out of any malfunctioning door."
12. **Page 46, line 28:** after "24/7." add "Guests are prohibited from entering the crew deck and the dressing room without permission. The entry doors to those areas are not locked, but signs on those doors say, "Crew Members Only Beyond This Point." Occasionally, a guest will wander into those areas accidentally, but they always leave when asked or directed by a crew member."
13. **Page 11, line 16:** after "performance" add "which ended at approximately 9:00 p.m."
14. ~~**Delete above erratum (2. STIPULATION - Page 15, line 40: add "23. Franks used their key to enter their cabin.")**~~
15. **Page 25 line 6:** delete "the defendant" and replace with "Russell"